

БУДУЩЕЕ НАШЕ ПОЛНОЦЕННО И РАДОСТНО

120-летний юбилей ЛГУ совпадает со значительным событием в моей жизни: я кончаю университет! 5 лет учебы в университете дали мне очень много и, оглядываясь назад, я жалею об одном: мне не удалось использовать все те возможности, которые предоставляет всем нам университет. Величайшую заботу партии и правительства о советской интеллигенции, о кадрах мы все чувствовали постоянно. Когда четверо из нас пожелали изучать индийский язык, нам пригласили преподавателя; для двух студентов был приглашен преподаватель китайского языка. Лучшие ученые, величайшее в мире книгохранилище—все было для нас. Страна требовала от нас одного: учиться, учиться и учиться.

Меня интересуют колониальные революции. Изучению одного из великих национально-освободительных дви-

жений—так называемого Сипайского восстания в Индии (1857—59 г.г.) я и собираюсь посвятить ближайшие годы работы. Но прежде всего, и главным образом я буду заниматься изучением марксизма-ленинизма. Наряду с этим я предполагаю уже по-настоящему взяться за изучение индийского языка и совершенствоваться в английском языке, чтобы подготовиться к работе над первоисточниками.

Я знаю, мне придется преодолеть много трудностей, но это будут субъективные трудности. Объективные возможности у нас неограничены. Дух захватывает, когда подумаешь о том, что существует непочатый край работы и невиданные нигде больше прекрасные условия для ее осуществления.

С. Д. Гаицхоки,
студент V курса истфака